
До Директора 

на Фонд за лечение на деца в чужбина 

  г-н Павел Александров  

Копие  :До Министерство на Здравеопазването  

 

 

Благодарствено писмо 

От  

Веселина Станчева Петрова 

 

Здравейте  г-н Александров , 

Пиша ви от името на  цялото ми семейство  с една  единствена  цел: Огромен 

поклон, признание и Благодарност на вас и екипа от изключителни 

професионалисти, с  които работите ! 

Накратко ще ви разкажа нашата история: Дъщеря ми Евгения Красимирова 

Петрова на 17 г. получи припадък на 17.04.2012 г. оттам тръгнахме по  

прегледи, изследвания и консултации с  едни от нашите най-добри 

специалисти. Целта ни беше да получим точна диагноза, поставена и 

потвърдена от повече от един лекар. Попаднахме в детска Неврология на 

клиника „Свети Наум„ гр.София. Поставиха на дъщеря ми диагноза  

Неврофиброматоза Тип 2, оказа  се че ще се борим  с тежко заболяване. Шока 

на семейството ми беше като „шамар„ изпратен  от съдбата. Благодарна съм на 

Господ, че по тежкият път, който предстоеше на нашето семейство ние се 

срещахме само и единствено с професионалисти. 

Първата ни среща във Фонда бе със г-н Ивайло Миланов, който най-подробно  

ни обясни всичко необходимо и остана отворен за съдействие при възникнали 

наши въпроси. По-късно паралелно с него подържахме връзка и с г-жа 

Станислава Горанова. 

Искам да изкажа Благодарността си и към двамата, че отговориха на всички 

наши въпроси и чувствахме в тяхно лице съмишленици и хора готови да  

помогнат с всичко, което могат. 

Благодарна съм на всички ви за бързата реакция и съдействие. Молбата, която 

пуснахме към фонда бе с дата 17.05.2012 г. и  още на 30.05.2012 г. ние имахме  



вече зелена светлина. Общественият съвет към ЦФЛД реши да подпомогне 

лечението на дъщеря ни в болница Аджъбадем гр.Истамбул Турция . 

Останахме очаровани от съдействието и професионализма на д-р Гюрай 

Ходжев представител на болница Аджъбадем за България. 

Към момента лечението на дъщеря ни приключи бяха и направени четири 

Кибер ножа, сега ни предстои вече през м.Ноември ЯМР и дано нещата да са 

се случили. 

Ще започна хронологично с Благодарността си и към всички Велики  

специалисти и професионалисти, с които ни срещна съдбата докато стигнем до 

фонда: 

Д-р Златева – невролог от град  Добрич  /без нейната  адекватна реакция  все 

още нямаше да знаем за заболяването на дъщеря ни / 

Доц.Божинова - Детска Неврология „Свети Наум„ за бързата и потвърдена 

диагноза 

Доц. Димова -  Детска Неврология „Свети Наум„ за професионализма   

Д-р Денева - Детска Неврология „Свети Наум„ за всеотдайността и 

загрижеността 

Д-р К. Минкин – „Св. Иван Рилски„ за първи път при него получихме надежда, че 

лечение е възможно да започнем, но не в България, тъй като у нас все още 

липсва Кибер нож, с който беше възможно лечение на детето ни. Веднага ни 

насочи към фонда за лечение на деца, тъй като за съжаление пред нас стоеше 

проблема с финансиране на лечение. 

Проф. М. Маринов - невероятен професионалист и човек готов да помогне  . 

Пожелаваме на всички изброени по-горе много здраве, щастие с пожелание да 

запазите позитивизма и професионализма, който притежавате! 

 

Моето семейство ви Благодари и е Ваш приятел! 

 

 

30.07.2012 г.                                              С Уважение:  

      Евгения, Веселина и Красимир Петрови  

Гр. Добрич     


